



BOTFAT WR

BOTFAT WR	
CHARACTERISTICS	Water repelling phospho ester for soft / silky touch.
Appearance:	
White paste	BOTFAT WR when used as main fatliquor imparts water repellence and softness. Treated leathers also exhibit a pleasant silky touch and can be buffed as well.
Base:	
Phosphoric esters, syn oils & polymeric softners	BOTFAT WR is generally compatable with vegetable tannins, chrome and aluminium synthetic tannins.
Solids:	It is advisable to avoid use to hydrophilic substances when targetting strong water repellence.
60 (+/- 2) %	
pH (@ 10% aqueous soln.):	
6.5 - 7.5	
Charge:	Application
Anionic	Recommend to use BOTFAT WR @ 2 -12 % while processing different types of leathers.
Light Fastness:	
Good	Emulsify essentially in hot water and do not mix along with other fatliquors. Use seperately.
REACH COMPLIANT	
Date of issue	05-01-2024
shelf life	The information and recommendations given are provided on the basis of our best
The product can be stored in its original packaging between 5°C and 35°C for 8 months.	current knowledge, supported by applied experience and accurate testing. However, this information does not constitute a guarantee or responsibility for product use, which must always be checked and evaluated by each individual client.